
independentă a studenţilor, activitatea de 

îndrumare şi coordonare a cadrelor didactice,  

lucrări practice, proiecte, seminarii, aplicaţii 

pe teren identice cu programele de la zi. Se 

utilizează o gamă largă de tehnologii de 

învăţământ: materiale de studiu tipărite, 

tehnici audio şi video interactive, multimedia, 

tehnologii de învăţare prin intermediul 

calculatorului şi a Internetului, activităţi 

directe cadru didactic-student. 

În Universitatea “Bogdan Vodă” din 

Cluj-Napoca, activitatea IFR este condusă de 

Departamentul IFR. Acesta funcţionează 

potrivit unor standarde de dotare şi organizare 

elaborate de Agenţia Română de Asigurare a 

Calităţii în Învăţământul Superior (ARACIS) 

şi detaliate în Regulamentul propriu.  

Finalizarea studiilor la IFR 

Studiile efectuate în sistemul de în-

văţământ universitar cu forma IFR se 

încheie cu examen de licenţă, după aceleaşi 

criterii ca la învăţământul de zi. După promo-

varea examenului de licenţă, absolventul 

primeşte Diploma de Licenţă în funcţie de     

specializarea urmată. Media minimă la ex-

amenul de licenţă este 6 (şase). Absolventul 

de la învăţământul universitar forma IFR care 

nu promovează examenul de licenţă primeşte 

un Certificat de Absolvire care atestă efectu-

area studiilor universitare fără licenţă şi poate 

repeta acest examen în condiţiile prevăzute de 

lege. 
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 Facultatea de Ştiinţe economice și 

Facultatea de Drept pun la dispoziţia 

dumneavoastră o formă modernă de a 

urma cursurile aferente Programelor de 

studiu Management și Drept prin 

Invăţământul cu Frecvenţă Redusă. 

Puteţi sa deveniţi astfel absolvenţii uneia 

dintre prestigioasele instituţii de 

învățământ superior privat din România, 

fără să renunţaţi la cariera profesională. 
 

 Ce este Învăţământul cu Frecvenţă 

Redusă (IFR)? - Este o formă modernă şi 

flexibilă de organizare a activităţii 

didactice în învăţământul superior, 

concepută pentru nevoile celor care doresc 

să înveţe, fără a-şi întrerupe activitatea 

profesională. Specificitatea acestei forme 

de învăţământ se evidenţiază prin: 

concepţie modulară, ritmul şi locul de 

învăţare, metodologia învăţării şi sistemul 

de asigurare al calităţi.  

 Învăţământul universitar de licenţă 

IFR permite calificarea superioară 

universitară finalizată prin examen şi 

diplomă de licenţă iar cunoştințele primite 

şi diploma obţinută la absolvire sunt 

echivalente cu cele de la forma de zi cu 

prezenţă.  

                Universitatea “Bogdan 

Vodă” oferă excelente condiţii de pregătire   

celor peste 1800 de studenţi ai săi, în trei 

domenii diferite.       

         Oferta educaţională cuprinde două 

cicluri de studii universitare, Licenţă şi 

Masterat, fiind susţinută prin prestaţia unui 

corp academic format din 71 de  cadre 

didactice. 

 Cercetarea  ştiinţifică reprezintă o 

componentă de bază a misiunii   universităţii, 

concretizându-se în publicaţii, contracte de 

cercetare, participări la conferinţe şi 

simpozioane. 

          Universitatea “Bogdan Vodă” are în 

structura sa trei facultăţi:           Facultatea de 

Ştiinţe Economice, Facultatea de Drept, şi 

Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport.   

 Facultatea de Ştiinţe economice cu o 

durată a studiilor de trei ani, are    în 

componenţa sa cinci specializări 

(Management, Finanţe şi bănci, Contabilitate 

şi informatică de gestiune şi   Informatică 

economică, Economia Comerțului, 

Turismului și Serviciilor) ce asigură     

viitorilor absolvenţi o pregătire solidă în     

domeniul economic, conferind competenţe 

viabile pe piaţa muncii într-un spaţiu  

european deschis spre formarea de noi   

cariere.    

 Cum se desfăşoară programele de 

studiu IFR? - Sub îndrumarea unui corp 

profesoral cu experienţă în domeniu, în baza 

programelor de studii adecvate, cu utilizarea 

tehnologiilor moderne de comunicare şi 

furnizare a cunoştinţelor, pentru a ajuta 

studenţii în activitatea de instruire la facultate, 

la domiciliul sau la locul lor de muncă. 

Maniera de pregătire la învăţământul cu 

frecvenţă redusă este asigurată prin: 

înlocuirea orelor de predare (curs) prin studiu 

individual; comunicarea informaţiilor 

educaţionale prin medii suport multiple; 

întâlniri permanente la sfârșit de săptămână 

cu studenţii pentru desfăşurarea activităţilor 

practice obligatorii prevăzute în planurile de 

învăţământ (seminarii, laboratoare, lucrări 

practice, proiecte, practică informatică şi de 

specialitate).  

 Universitatea “Bogdan Vodă” din Cluj

-Napoca fiind o universitate privată 

organizează atât învăţământul de ZI cât şi 

Învăţământul cu Frecvenţă Redusă în regim 

cu taxă. Cuantumul taxelor anuale de studii 

este stabilit de către Senatul Universităţii, 

taxele incluzând toate serviciile educaţionale 

puse la dispoziţia studenţilor. Taxa de 

școlarizare, pentru formele de învățământ ZI/

IFR, aferentă anului universitar 2011-2012 

este în cuantum de 600 Euro. Materialele 

didactice puse la dipoziția studenților sunt 

incluse în taxa de studiu. 

 Învăţământul FR are drept principale 

caracteristici utilizarea tehnologiilor 

informaţionale ca suport de informare, 


